



Српска радикалска клика из деведесетих година прошлог столећа, у складу са идеологијом свог вође Војислава Шешеља, поред Јосипа Броза Тита, као “највећег зликовца српског народа” означавала је и два Србина, као његове главне егзекуторе – Александра Ранковића и Слободана Пенезића Крцуна. Три су деценије прошле, па радикали трансформисани у напредњаке сада имају своје “Крцуне” и “Леке” – Александра Вулина и Милоша Вучевића. А и нове непријатеље са којима се треба обрачунати.

Вучевић је особа која као министар одбране и, посебно, председник странке, бежи од новинара као ђаво од крста. Све годишњице и свечаности у систему одбране су проглашене тајним и само за припаднике одабраних медија. Но, управо је тај Вучевић најавио јавно свој обрачун са војним синдикатом и то поприлично неодмереним речима. Тиме је свима ставио до знања да га Устав не занима и ударио на Војни синдикат Србије и његовог председника Новицу Антића. Злоупотреба Војнобезбедносне агенције (ВБА) овде се подразумевала, јер њоме руководе људи који делују на “миг” министра не базирујући се на закон.

СЦЕНАРИО СА ХЕПИЈА

Када противзаконито хапшење Антића и његових сарадника није могло да прође код часног судије за претходни поступак у новосадском Вишем суду, по налогу Вучевића, сазвано је ванрасправно веће, које је, малтене електронским путем, донело одлуку о притвору од 30 дана председника Војног синдиката. Овде треба подсетити да је након покушаја атентата на Зорана Ђинђића у у фебруару 2003. године код хале “Лимес” на Новом Београду, дежурни истражни судија одредио Дејану Миленковићу Багзију притвор до осам дана, да би на брзину сазвано кривично ванрасправно веће тадашњег Четвртог општинског суда донело одлуку да се он пусти на слободу. За то нико никад није позван на одговорност. А Ђинђић је завршио како је завршио.

После хапшена Новице Антића - Да ли се пакује српски Драјфус

Пише: Давор Лукач
понедељак, 11 март 2024 15:39



После хапшена Новице Антића - Да ли се пакује српски Драјфус

Пише: Давор Лукач
понедељак, 11 март 2024 15:39



[\(Време\)](#) ~~Београд, 11. март 2024. - Српски Драјфус се пакује након хапшења Новице Антића. Да ли се пакује српски Драјфус, пита се Давор Лукач у својој колумни. Лукач напомиње да је Антић био један од најбољих српских адвоката који су се бавили правима људи. Он је био један од најбољих српских адвоката који су се бавили правима људи. Он је био један од најбољих српских адвоката који су се бавили правима људи.~~